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総 務 常 任 委 員 会 

 

                          令和８年１月２１日（水曜日） 

付議事件 

   委員長の互選 

   副委員長の互選 

   議会運営委員の選出 

 

出席者（６名） 

    委 員 長  﨑 山 華 英       副委員長  永 井 孝 佳 

    委  員  松 木 源太郎       委  員  伊 藤 房 代 

    委  員  宮 内   保       委  員  金 澤 雅 哉 

 

欠席委員（なし） 

 

傍聴議員（なし） 

 

事務局職員出席者 

事 務 局 長 穴 澤 昭 和   
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開会 午前１０時５５分 

 

○議会事務局長（穴澤昭和） それでは、総務常任委員会を開催するに当たりまして、まだ委

員長が決まっていませんので、その選出につきましては、委員会条例の関係で、委員長は年

長の委員に一応座長という形でやっていただくことになりますので、松木委員、よろしくお

願いいたします。 

（座長 松木源太郎 座長席に着席） 

○座長（松木源太郎） それでは、指名ですので、委員長が選出されるまで私が進行を務めて

いきたいと思います。よろしくお願いします。 

  ただいまの出席委員は６名、委員会は成立いたしました。 

  総務常任委員会を開きます。 

  案件ですけれども、委員長の互選です。 

  互選を行いたいと思います。 

  おはかりいたしますが、委員長の互選の方法はどういうふうにいたしますか。いかがいた

します。 

（「指名推選」の声あり） 

○座長（松木源太郎） おはかりいたします。互選の方法は指名推選にしたいということです

けれども、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○座長（松木源太郎） 異議なしと認めます。 

  よって、互選の方法は指名推選とすることといたします。 

  どなたか推選をお願いいたします。 

（「私は﨑山華英委員にお願いいたします」の声あり） 

○座長（松木源太郎） 宮内委員より推選のありました﨑山華英委員を委員長とすることにつ

いて、よろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○座長（松木源太郎） ご異議なしと認めまして、﨑山華英委員を委員長に決定いたしました。 

  ここで、委員長と交代いたします。 

（委員長 﨑山華英 委員長席に着席） 
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○委員長（﨑山華英） このたび、総務常任委員会委員長を拝命させていただきました﨑山華

英でございます。 

  総務常任委員会は、行財政運営、また防災と、市政の基盤を担う委員会だと認識しており

ます。大変重役と思っております。公平な、また円滑な委員会運営をできるように努めてま

いりますので、至らないところ多くあると思いますが、ぜひご協力をよろしくお願いいたし

ます。（拍手） 

  それでは、進行を務めさせていただきます。 

 

  ──────────────────────────────────────────────   

 

○委員長（﨑山華英） 案件でございますが、２点ほどございます。１点目として、当委員会

の副委員長の互選の件、２点目として、議会運営委員２名の選出についてであります。 

  初めに、副委員長の互選を行いたいと思います。 

  おはかりいたします。副委員長の互選の方法ですが、いかがいたしましょうか。 

（「指名推選」の声あり） 

○委員長（﨑山華英） ただいま指名推選のお声がありました。 

  おはかりいたします。互選の方法は指名推選にしたいと思いますが、これにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（﨑山華英） ご異議なしと認めます。 

  よって、互選の方法は指名推選で行うことに決しました。 

  それでは、どなたか推選をお願いいたします。 

（「永井孝佳委員にできればお願いしたいと思います」の声あり） 

○委員長（﨑山華英） ただいま、宮内保委員より推選がありました永井孝佳委員を副委員長

とすることでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（﨑山華英） ご異議なしと認めます。 

  よって、永井孝佳委員が副委員長に決定いたしました。 

  副委員長にご挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（永井孝佳） ただいま副委員長に任命いただきました永井孝佳です。よろしくお
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願いします。 

  﨑山委員長をしっかりサポートして、馬車馬のように働きます。よろしくお願いいたしま

す。 

○委員長（﨑山華英） ありがとうございました。 

 

  ──────────────────────────────────────────────   

 

○委員長（﨑山華英） 次に、議会運営委員の選出を行いたいと思います。 

  議会運営委員については、各常任委員会から２名の選出になっております。 

  それでは、委員の選出方法ですが、いかがいたしましょうか。 

（「これも指名推選で」の声あり） 

○委員長（﨑山華英） ただいま指名推選の声がありました。 

  おはかりいたします。選出の方法は指名推選にしたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（﨑山華英） ご異議なしと認めます。 

  よって、選出の方法は指名推選で行うことに決しました。 

  それでは、どなたか推選をお願いいたします。 

（「委員長であります﨑山華英委員です」の声あり） 

○委員長（﨑山華英） ありがとうございます。あともう一名は。 

（「もう一人は、大先輩である、経験豊富な伊藤房代委員にぜひお願い

いたします。推選します」の声あり） 

○委員長（﨑山華英） ただいま、私、﨑山華英と伊藤房代委員をと推選がありました。こち

らの２名を議会運営委員とすることでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（﨑山華英） ご異議なしと認めます。 

  よって、﨑山華英と伊藤房代委員が議会運営委員に決定いたしました。 

  よろしくお願いいたします。 

  以上で案件は全て終了いたしました。 

  総務常任委員会を閉会いたします。 
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  ご苦労さまでした。 

 

閉会 午前１１時 １分 
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旭市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

 

             旭市議会総務常任委員会委員長  﨑 山 華 英 


